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1)
Bloque 3.A Dados el punto A(2,1,1) ylarecta 1r: { ;IZT;
a) Calcula un vector director de la recta 7. (0.75 puntos)
b) La ecuacién del plano 7 que contiene al punto A y a la recta 7. (0.75 puntos)

c) La ecuacién de la recta s contenida en 7 que pasa por A y es perpendicular a r. (1 punto)

Sol:
a) b) c)

{:1::2
v, = (—1,1,—-1) 2r+y—z2z=4 y—2=0
2)

Bloque 3.A Sean A(2,1,0), B(5,5,0) y C(2,1,5) tres vértices de la cara S de un cubo (cuadrados
iguales) y F(—2,4,0) un vértice de la cara opuesta. Se pide:

a) El cuarto vértice D de la cara S. (1 punto) E
b) La ecuacién del plano 7 que contiene la cara opuesta de S. (1 punto) s
c) ;Cudl es el vértice de la cara S adyacente a E? (0.5 puntos) —
Sol:
a) b) c)
(5,5,5) T:d4r—3y+20=0 A
3)

T:2+y—22=3

Bloque 3.B Dados dos planos { - . Sea P un punto de 7 cuya proyeccién

1t 2—2=050
ortogonal sobre 7’ es el punto A(5,1,0)
a) Calcula las ecuaciones implicitas de la recta r que une P y A. (1.5 puntos)
b) Calcula el punto P. (1 punto)
Sol:
a) b)
zZ+2=90
y=1 P(4,1,1)
4)
Bloque 3.A Dadas las rectas r: x+l=y_—1=z y 8: {x+2y=—1
3 -2 z=1
a) Comprueba que las rectas se cruzan. (0.75 puntos)
b) Obtenga el plano 7™ que contiene a s y es paralelo a la recta r. Halla la distancia entre el punto
P = (-1,1,0) de la recta r y el plano 7 (1.25 puntos)
c) Calcula la distancia entre las rectas. (0.5 puntos)

Sol:



a) b)

c)
r+2y+2=0 04082 u 0.4082 u
5)

z =1
Bloque 3.B Dados los puntos A(1,1,0) y B(0,0,2) ylarecta r { y =14+ Halla:

z =1+
a) Un punto C € r de forma que el tridngulo ABC sea rectangulo con el dangulo recto en B.
(1.25 puntos)
b) El plano m que pasa por A y B y es paralelo a r. (1.25 puntos)
Sol:

a) b)

C(1,5,5)

3z—y+2=2
6)

=0
Bloque 3.B Sean el punto P(1,0,1) ylarecta r: { i:gig Calcula:
a) Las ecuaciones paramétricas de la recta 7.

(0.75 puntos)
b) La distancia de r a P yel punto Q € r donde se alcanza dicha distancia. (1 punto)
c) La ecuacién del plano 7 que contiene a r y estd a la misma distancia de P que 7.
(0.75 puntos)
Sol:
a) b) c)
x =X
. - y=20
z=-=A

Q(0,0,0) V2u 4. . _g



